



В субботу, 8 июля, в Кузнецке прошел Областной межконфессиональный турнир по футболу среди религиозных общин Пензенской области, посвященный памяти героя России Джафяса Яфарова. В соревнованиях приняли участие восемь команд из районов Пензенской области.

На спортивном турнире присутствовали почетные гости : заместитель начальника Управления внутренней политики Пензенской области Владимир Перов, глава администрации города Кузнецка Сергей Златогорский, депутат Законодательного Собрания Пензенской области Владимир Кириллов, а также духовные лидеры различных конфессий Пензенской области.